



ИГОРЮ ВЕРНИКУ НА ЮБИЛЕЙ ПОДАРИЛИ СОН ПРО МАСКАРАД

Ведущий актер МХТ им. Чехова сыграл Арбенина, но не совсем по Лермонтову



ЗЛОБА ДНЯ

Дмитрий ПОПОВ, обозреватель

ИНОАГЕНТЫ

рится в Израиле, конечно, не хватает заявления нашего МИДа о том, что Россия готова предоставить убежище соотечественникам, бегущим от войны.

Там и правда ад. Широко распиаренную «лучшую» армию мира, самую инклюзивную (сомнительное достоинство), у которой самые крутые в мире танки и полно изделий под названием «аналогов нет», нагибают и рвут как Тузик грелку злые люди в шлепанцах, со старенькими «калашами» и ракетами из водопроводных труб. А еще они жестоко обходятся с пленными, и мир ахает, особенно когда видит судьбу женщин-военнослужащих.

Но мир не ахал, когда украинцы выкладывали видео, как зверски увечат наших пленных. Так что ахи эти — про кого надо ахи. Никто не ахал, что израильский режим якшается с украинскими нацистами, снабжает их военной техникой и консультирует, что девушки из ЦА-ХАЛ поют гимн нацистов. Зло порождает зло, ничего нового. И, конечно, лучше бы там все прекратилось как можно скорее. Но картинка неполная. Без людей «в белых пальто» никак, нас же к этому тридцать лет приучали.

Читайте 4-ю стр.



Палестинцы захватили

На Ближнем Востоке разгорается новая война

раиля были вырваны из обыденной жизни. Проникшие в страну по суше, морю и даже воздуху — на парапланах палестинские боевики «Исламского движения сопротивления» (ХАМАС) разъезжали на пикапах и мотоциклах по израильским городам и кибуцам, ведя огонь по домам и людям, захватывая заложников. В небе завыли сирены: из сектора Газа полетели сотни ракет. Хваленые спецслужбы не смогли предотвратить атаку, которую зарубежные наблюдатели сравнивают по своему эффекту с Перл-Харбором. Власти и военные заговорили об отмщении и «долгой и трудной войне». О войне, которая впервые за долгое время отодвинула с первых полос западных СМИ нескончаемые материалы о конфликте на Украине.

- Что происходит на Святой земле после вторжения ХАМАС;
- почему массированное нападение стало неожиданностью для израильских силовиков; как простые израильтяне пере-
- живают новую войну.

Продолжение темы на 4-й стр.

НОВАЯ МОЛОДОСТЬ ВЛАДИМИРА ПУТИНА

Раскрываем планы ВВП на ближайшую шестилетку

Недавно в социальных сетях авторов The Economist (по страня натолкнулся на красочную обложку влиятельного британского журнала The Economist. На ней на фоне кремлевских стен в ремонтных лесах со спины изображен Президент РФ. А подписано все это так: «Начало конца Путина». Дата выхода данного номера журнала: март 2012 года. В субботу Владимиру Путину исполнился 71 год. И он по-прежнему на коне и в физическом, и в политическом смысле. Как показывает пример незадачливых анонимных

ной традиции в этом журнале не принято подписывать свои статьи), прогнозы — дело неблагодарное. Но я все же рискну сделать свой собственный прогноз. большинством голосов Владимир Путин будет переизбран на пост Президента Российской Федерации. А вот чему, на мой взгляд, он посвятит свой следующий шестилетний президентский срок.

Читайте 2-ю стр.





Какие продукты и товары подорожают сильнее всего до конца года

Инфляция в России по осени разогналась не на шутку и тормозить не собирается. В правительстве прогнозируют, что сентябрьский пока-затель в 5,7% к декабрю дорастет до 7,5%. Чаще всего в таком разгуле цен винят резко подешевевший к концу лета рубль. Однако, к примеру, подавляющее большинство продуктов производятся внутри страны, но, несмотря на это, по данным Росстата, минимальный «съедобный набор» подорожал с начала года на 8,9%. Но этого мало: по прогнозам экспертов, в ближайшее время еще вырастет стоимость целого ряда продуктов - мяса

рыбы, сахара, овощей, фруктов и даже детского питания. Высокая продовольственная инфляция, рост цен на энергоносители и снижение доходов вынуждают россиян искать все более экономные решения. Помочь им в этом и объяснить происходящее с ценами на прилавках «МК» пригласил экспертов: директора Института социально-экономических исследований Финансового университета при Правительстве РФ Алексея Зубца и председателя правления Конфедерации обществ потребителей Дмитрия

Читайте 6-ю стр.

Российская армия в конце прошлой недели начала стремительное продвижение вглубь фронта. Наши действия были восприняты как первый

признак начала контрнаступления. По словам главы Центра военнополитических исследований Андрея Клинцевича, успех вооруженных сил говорит о прорыве в решении сложнейших задач, связанных с военнопромышленным комплексом. Между тем наступление Российской армии, по мнению эксперта, начнется чуть

Читайте 5-ю стр.

ПЕРЕД СМЕРТЬЮ ЭКС-КЛАВИШНИКА ГРУППЫ «РУКИ ВВЕРХ!» ЖЕСТОКО ИЗБИЛИ

Отец бывшего клавишника группы «Руки вверх!» Владимира Капырина, который был найден мертвым 5 октября в своей московской квартире, считает, что сына убили. Тело 36-летнего музыканта родные обнаружили в луже крови в квартире на Елецкой улице спустя два дня после того, как тот перестал выходить

на связь. Как выяснил «МК», отец погибшего вечером в понедельник разговаривал с Владимиром по телефону. Музыкант рассказал, что на улице у него был конфликт с неизвестными и его сильно избили. Отец посоветовал вызвать «скорую помощь», на что Владимир заявил, что все не так страшно. Во вторник экс-клавишник перестал выходить на связь, а в четверг родители приехали в квартиру к сыну и обнаружили бездыханное тело.

 Есть две версии произошедшего. - пояснил отец музыканта. - Официальная - смерть наступила не от побоев и не является насильственной. Однако мы считаем, что его убили. Дверь квартиры была открыта изнутри ключом, то есть, скорее всего. он сам впустил убийцу. Он выпивал иногда, я уговаривал его

вызвать наркологов, но он никогда не оставлял дверь открытой. Сын лежал в огромной луже крови. У него было много травм на теле, на голове. Полицейские нам не показывали его лицо категорически.

Из квартиры, со слов отца, пропали айфон и около 500 тысяч рублей, которые он хранил в коридоре. Деньги музыкант копил на спортивный автомобиль марки «Ауди». Родные предполагают.

что, возможно, Владимира убили люди, с которыми он вступил в конфликт в понедельник. Хотя, по их словам, это может быть кто-то из местных мигрантов — например. в районе есть дворник, который хорошо знал погибшего. Со слов родных, у му-

зыканта никогда не было врагов. Из группы «Руки вверх!» он ушел без скандала и был в хороших отношениях с лидером коллектива Сергеем Жу-

Как бы то ни было, семья оспаривать официальное заключение следствия не планирует. Прощание с Владимиром Капыриным состоится в Москве 11 октября, после чего его похоронят на кладбище во Владимирской

telegram:@mk_srochno



ПЕДОФИЛ РАСТЛЕВАЛ

протяжении 7 месяцев вел интимную переписку с 12-летним мальчиком, а позже склонил его к сексуальному контакту. Более того, негодяй пытался со-

вратить и его сестер.

Как стало известно «МК», в ноябре прошлого года к юному жителю одного из городов на юге Подмосковья в социальной сети попросился в друзья незнакомый молодой человек. Некоторое время общение было безобидным, но внезапно «старший товарищ» предложил послать друг другу фотографии частей тела в разных позах. Затем педофил стал угрожать опубликовать снимки мальчика в Сети и разослать их всем его одноклассникам. Из-за большого стыда и страха подросток согласился на две встречи, которые состоялись в ноябре 2022 года и мае 2023 года в подмосковной квартире преступника. Позднее извращенец все же нарушил

ПО ПЕРЕПИСКЕ И БРАТЬЕВ, И СЕСТЕР 19-летний педофил на Родители заметили сильные перемены в настроении сына. В конце концов он все же признался отцу в том, что произошло. Позже в разговоре со старшими дочерьми стало известно, что педофил писал и им, но девочки вовремя

заблокировали его. 5 октября отец ребенка суального изверга. Молодого человека задержали. Как стало известно «МК», он с трех месяцев рос с бабушкой. Мать им совершенно не занималась, и он ее много лет не видел. В графе «отец» у него с рождения стоит прочерк. С шести лет ребенок пошел в школу, где над ним постоянно издевались одноклассники. Мальчик рос психологически закрытым, друзей у него не было, его успеваемость с каждым годом ухудшалась. В конце концов парнишку перевели в частную школу, где тот с грехом пополам сдал экзамены со второго раза. После окончания школы

уговор и распространил неприличные фотографии в социальных сетях.

Вырезать имплантат подследственной прив следственном изоляторе, она пожаловалась на нестерпимые боли. Подозреваемая в крупной краже ранее сделала себе искусственную грудь, но задержание негативно сказалось на состоянии коллекция наручных часов марок Cartier, Audemars и

Как стало известно «МК», речь идет о 50-летней сотруднице клининговой компании. Она периодически убирала квартиру юриста в Большом Овчинниковском переулке. Через некоторое время из квартиры пропали 538 тысяч рублей, а также

ДОМРАБОТНИЦЕ-ВОРОВКЕ ПРИШЛОСЬ ВЫРЕЗАТЬ В СИЗО

СИЛИКОНОВУЮ ГРУДЬ Rolex еще почти на 8 миллионов рублей. Разоблачили воровку довольно быстро. Выяснилось, что на нее жаловались и другие клиенты: например, дама одолжила 150 тысяч рублей под расписку, а долг не вернула и стала

Уже после ареста вскрылись пикантные подробности из жизни мошенницы. В частности, деньги ей, видимо, были нужны на «тюнинг». В изоляторе она рассказывала, что сделала грудь в Британии. Однако уже после ареста имплантат загноился, и потребовалась срочная операция.

ДЕВОЧКИ ПОГИБЛИ В ПОЖАРЕ, ПОКА МАМА ХОДИЛА В МАГАЗИН



Пожарные дознаватели предварительно установили причину трагедии в городском округе Люберцы 7 октября, где две маленькие девочки надышались угарным газом во время пожара и скончались. Родительница неосмотрительно оставила на плите готовиться еду, а сама пошла за продуктами. Как выяснил «МК», ЧП

произошло около 15.00 в

поселка, что произошло и

где ее дети. Кто-то пред-

положил, что малышек

могли забрать из дома

соседи, и женщина стала

спрашивать у прохожих,

частном доме на улице Некрасова в поселке Малаховка. 32-летняя мать двух девочек 2 и 4 лет от роду (ранее судимая за кражу и сбыт наркотиков) на целый час ушла в магазин, оставив включенной плиту, на которой готовился ужин. Дети были дома одни. Языки пламени и дым заметили соседи, которые позвонили в экстренные службы, а затем стали стучать в окна горящей постройки, но из нее никто не вышел. Спустя примерно 40 минут после возгорания вернулась хозяйка дома с пакетами, в которых были детские вещи и продукты. Она пыталась выяснить у столпившихся рядом с ее домом жильцов

не знают ли они, кто мог увести ее детей. После тушения пожара в доме были обнаружены тела двух девочек: они погибли от отравления угарным газом.

В этом доме раньше проживала бабушка женщины. Около 5 лет назад дама с супругом переехала к родственнице. Тот часто употреблял наркотики, и в гости к ним постоянно наведывались маргинальные личности. В какой-то момент из-за неблагополучной обстановки пожилая женщина с внуками даже была вынуждена жить у соседей. Около двух лет назад пенсионерка скончалась, а через год от передозировки умер и отец девочек.

Тем не менее, по словам соседей, в последнее время женщина старалась заботиться о детях, на учете у детских инспекторов не состояла. Девочки были нормально одеты, посещали детский сад. Незадолго до трагедии они заболели и несколько дней сидели дома.

Как сообщила старший помощник руководителя ГСУ СК России по Московской области Ольга Врадий, по факту гибели двоих детей возбуждено уголовное дело по статье «Причинение смерти по неосторожности».

СТУДЕНТЫ-САМОКАТЧИКИ ПОПАЛИ ПОД АВТОБУС, ТОРОПЯСЬ ДОМОЙ

15-летний студент столичного колледжа погиб в страшном ДТП в подмосковном Подольске 7 октября. Его спутница, ехавшая с ним на одном электросамокате, была госпитализирована в больницу в тяжелом состоянии.

Как стало известно «МК». трагедия произошла на Революционном проспекте около 9 часов вечера. Четверо однокурсников. которые осваивают в московском колледже специальность «правоохранительная деятельность», мчались на двух арендованных электросамокатах в сторону МЦД, чтобы после встречи побыстрее разъехаться по домам. Им предстояло переехать проезжую часть по «зе-

бре», однако они немного

сократили дорогу и решили пересечь ее в неположенном месте. В это время из-за поворота выскочил автобус и сбил ре-

бят, которые катились на первом самокате. 15-летний мальчик погиб на месте, а 16-летняя девочка с тяжелейшими переломами тазобедрен-

ных костей была госпитализирована в больницу. Водитель автобуса сразу же остановился, как только совершил наезд. Мужчина сразу схватился за телефон и стал вызывать «скорую». Следователями следственного управления



буждено уголовное дело

об оказании услуг, не от-

вечающих требованиям

безопасности жизни и

здоровья граждан.

ЭКСПОНАТОМ МУЗЕЯ СТАЛА ПЕРВАЯ «ГАРМОШКА»

УМВД России по Подольску



В столичном Музее транспорта восстановили один из трех сохранившихся в мире автобусов «Икарус-180». Увидеть первую в СССР массовую «гармошку» можно будет на экскурсиях в фонды хранения коллекции, а в 2024 году — на экспозиции в здании бывшего гаража для грузовых машин на Новорязанской улице.

Как узнал «МК», реставраторы восстановили каркас кузова: заменили силовые элементы и обшивку бортов, вернули к жизни неисправные механизмы и восстановили исторический облик колесных арок. Сейчас мастера продолжают работать над поиском аутентичных деталей интерьера и экстерьера. Большой

сочлененный автобус выпугерском заводе «Икарус» с 1966 по 1973

год. Среди его достоинств отмечались экономичный дизельный двигатель и рессорно-пневматическая подвеска. В Москве эта модель появилась в 1968 году — и сразу поразили пассажиров своей вместительностью. Венгерский автобус мог увезти до 200 человек, при том что официально его вместимость до 180 пассажиров.

Незадолго до Олимпиады 1980 года легендарные «гармошки» были списаны и отправлены на утилизацию. При всех своих достоинствах автобус имел ряд существенных недостатков: модель не была предназначена для перегрузов,

плохих дорог, холодного и влажного климата. Изза этого подвеска и кузов задней части прицепа довольно быстро разрушались. Однако именно этот «Икарус» решил проблему с нехваткой мест в городском транспорте в советских городах.

Восстановленный автобус представляет собой «собирательный образ» этой модели — он собран из кузовов разных машин. Найти оригинальные детали было сложно еще в 90-х годах. В 1995 году экспонат восстановили до ходового состояния на Сокольническом вагоноремонтностроительном заводе. Мастера использовали агрегаты, детали интерьера и экстерьера от более современной «двухсотой» серии. Затем автобус стал частью коллекции Музея городского пассажирского транспорта и участвовал в парадах. Спустя более 20 лет работы экспонат по-